# 金印グループウェブサイト ご利用規約

## ご利用規約

金印グループウェブサイトをご利用いただき、誠にありがとうございます。

金印グループウェブサイト http://www.kinjirushi.co.jp/(以下、本ウェブサイト)は、

金印株式会社およびグループ会社にて運営されております。ご利用に際しまして、事前にこのご利用規約をお読みいただき、ご理解いただけますようお願い申し上げます。

本規約は予告なく変更される場合がございますので、ご利用にあたって、本規約の内容を 定期的にご確認いただきますよう、よろしくお願いいたします。

## 本ウェブサイトの利用について

### 利用条件·免責事項

金印グループウェブサイト http://www.kinjirushi.co.jp/(以下、本ウェブサイト)は、以下の条件に同意のうえご利用ください。なお、条件は変更されることがありますので、その際は最新の内容をご確認いただきますようお願い致します。

また、本ウェブサイトは、金印株式会社およびグループ会社が運営するウェブサイトにリンクしております。それらのウェブサイトを利用される際は、その中に掲載されている利用条件につきましても同意いただく必要がありますのでご承知ください。

## 著作権について

本ウェブサイト内のコンテンツ(文章・資料・画像・音声等)の著作権は、金印株式会社 またはグループ会社が保有します。営利、非営利、イントラネットを問わず、本ウェブサ イトのコンテンツを許可なく複製、転用、販売など二次利用することを禁じます。

## 商標権について

本ウェブサイト内で使用される商号、商標、ロゴマークなどに関する権利は、金印株式会社またはグループ会社が保有し、商標法、不正競争防止法、商法及びその他の法律で保護されています。これらを各々の権利者の許諾を得ることなく無断で使用などすることはできません。

#### メディア掲載について

雑誌書籍、広告など出版物への掲載

お手数ですが、事前に文末のお問い合わせ先へご連絡をお願いいたします。

メールマガジン等のメディアへの掲載

URL を記載していただきますようお願いいたします。ご連絡は不要です。

#### URL の表記

本ウェブサイトの URL を、ウェブサイト、出版物、印刷物、ドキュメント等に記載する場合は、以下の表記をしてください。

http://www.kinjirushi.co.jp/

#### 免責事項

金印株式会社またはグループ会社は、本ウェブサイト上のコンテンツの内容について、妥 当性や正確性について保証するものではなく、一切の責任を負いません。

本ウェブサイト上のコンテンツや URL は、予告なしに変更または中止されることがあります。この変更により生じたいかなる損害についても責任を負いません。

理由の如何に関わらず、情報の変更及び本ウェブサイトの運用の中断または中止によって 生じるいかなる損害についても責任を負いません。

#### 準拠法および管轄裁判所

本ウェブサイトのご利用並びに本ウェブサイトに関わる事項については、他に別段の定めのない限り、日本国法に準拠するものとします。また、本ウェブサイトに関わる全ての紛争については、名古屋地方裁判所を第一審の専属管轄裁判所とします。

#### リンクについて

本ウェブサイトへのリンクをご検討いただき、ありがとうございます。

営利、非営利、イントラネットを問わず、以下の「免責およびリンク設定条件」に同意の うえ、「リンクの設定方法」に従って頂ければリンクしていただけます。

本ウェブサイトへのリンクに際してのご連絡は不要です。

## 免責及びリンク設定条件

本ウェブサイトへのリンクによって発生したトラブルや損害賠償問題につきましては、当 社は何ら責任を負いません。リンクされた方の責任で処理してください。なお、下記に該 当するウェブサイトからのリンクはお断りいたします。

金印株式会社またはグループ会社の製品・サービスを誹謗中傷するウェブサイト 金印株式会社またはグループ会社、それらの役員または社員を誹謗・中傷するウェブサイト

違法である可能性のある情報を提供するウェブサイト

猥褻あるいは社会倫理に反する可能性のある情報を提供するウェブサイト

独自のフレーム内に本ウェブサイトを取り込んだ形など、本ウェブサイトであることが不 明確となるウェブサイト

## リンクの設定方法

本ウェブサイトへのリンク方法は、以下の「テキストリンクによる方法」もしくは 「リンク用バナーによる方法」に従ってください。

ただし、ご覧のページでリンクの設定方法に関しての指定がある場合はそれに従ってくだ さい。

なお、リンクは予告なしに変更・削除されることがあります。予めご了承ください。

## テキストリンクによる方法

テキストにてリンクする場合は、ページタイトルまたは URL を使用してください。 リンクは本ウェブサイトのどのページでも設定可能です。

<a href="http://www.kinjirushi.co.jp/">金印グループ</a><a href="http://www.kinjirushi.co.jp/">金印/a>

本件に関するお問い合わせ先: 金印株式会社 総務部 ホームページ担当 電話 052(242)0008

> 平成 29 年 4 月 1 日 金印株式会社 総務部 ホームページ担当